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Czech Photo vyhlašuje jubilejní 10. ročník fotografické soutěže Czech N a ture 

Photo  

Členkou poroty  10. ročníku je hvězda světové přírodní a dokumentární fotografie 

Ami Vitale  a ve spolupráci s  Canon je vyhlášena speciální kategorie zaměřená na 

ochranu vod y. 

Termín pro přihlašování a zasílání snímk ů : 1. 12. 2025 až 11.  1. 2026  

P řihlášku online naleznete zde: www.czechphoto.org/cnp/prihlaska  

Czech Nature Photo je f otografická soutěž určená českým a slovenským autorům, 

kteří pořizují nejlepší snímky  přírody z celého světa. Živočichové všech 

kontinentů, podvodní svět i bezobratlí, scenérie  krajin. Fascinující a inspirativní 

bohatství přírody zachycené ve fotografii.  

Vztah k  přírodě a její o chrana – „Člověk dokáže chránit jen to, co zná.“  

Cílem soutěže, následných výstav a doprovodného programu je motivovat 

veřejnost k  ochraně  přírody. Uvědomujeme si sílu vizuálního sdělení – 

prostřednictvím fotografií chceme  připomínat míru celospolečenské 

zodpovědnosti za stav životního prostředí, a že nečinnost ke  zlepšení kvality 

přírody nepřispívá.  

Výstava vítězných snímků Czech Nature Photo 2026 se uskuteční v Tereziánském 

křídle Pražského  hradu. Zahájena bude 19. května 2026 slavnostním 

ceremoniálem s předáním cen, který  proběhne v Plečnikově pavilonu Pražského 

hradu . Záštitu nad Czech Nature Photo 2026 drží manželka prezidenta České 

republiky paní Ev a  Pavlov á . 

Výstava Czech Nature Photo 2026 bude přístupná : od 20.  5. do  13. 9.  

Czech Nature Photo 2026 je jubilejním 10. ročníkem fotografické soutěže  

„Czech Photo vyhlašuje již desátý ročník Czech Nature Photo. Je nám ctí, že se 

soutěže účastní ti nejlepší čeští a slovenští fotografové přírody, což podtrhuje její 

prestiž a význam. Mám velkou radost, že se díky prezentaci fascinujících fotografií 

zachycu jících výjimečnost, nenahraditelnost a zároveň také křehkost a 

zranitelnost přírody daří upozorňovat na nezbytnost její ochrany. Považujeme za 

důležité sdílet tato témata s  dětmi a mla dými lidmi. To se daří díky Czech Photo 

Junior, soutěži pro mladé fotografy, kterou vyhlašujeme jako součást hlavní 

soutěže Czech Nature Photo 2026.“ ředitelka Czech Photo Veronika Souralová  
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Porota Czech Nature Photo 2026  

Předsedou porot y  je uznávaný český fotograf Václav Šilha , který dokumentoval  

přírodu na všech šesti kontinentech, publikuje  v  českých i zahraničních 

renomovaných magazínech a je spoluautor několika fotografických publikací . 

Czech Photo znovu vítá  v  porotě světoznámou fotografku přírody , spisovatelku a 

dokumentaristku  Ami Vitale  – jej íž  pr áce zachycuje ž ivoty lid í stoj íc ích tv áří  v tv ář  

vá lk ám, klimatick ý m kriz ím a vym írání druh ů , kte ří  odm ítaj í, aby katastrofy 

definovaly jejich budoucnost . Je držitelkou mnoha ocenění a zakladatelkou 

neziskov é organizace Vital Impacts . Petr Kříž  je ředitel Správy Národního parku 

České Švýcarsko  a podílel se na realizaci projektů z Operačního programu Životní 

prostředí a z programu Life . Zástupcem z oblasti kultury a společenského života  

je herec a komik Václav Neuži l, který se aktivně zasazuje o ochranu přírody . 

Michal Růžička  je profesionál z oblasti mediálního sektoru, je vedoucí 

fotooddělení ve vydavatelství Mafra  a jako fotograf dokumentoval mnoh o  

významných světových dějinných i sportovních událostí.  

Vice info rmací  o porotcích : www.czechphoto.org/cnp/porota -2026   

Soutěž Czech Nature Photo 2026 – vyhlašuje  13 soutěžních kategorií  

Savci (volně žijící) ; Ptáci (volně žijící) ; Plazi, obojživelníci a podvodní život (volně 

žijící) ; Bezobratlí (hmyz, korýši, měkkýši a další – volně žijící) ; Rostliny a houby 

(volně rostoucí) ; Krajina ; Zvířata ve svém prostředí ; Zvířata v lidské péči ; Série – 

speciální kategorie pro série fotografií přírody ; Cena za nejlepší fotografii české 

přírody ; Urban wildlife ; Kreativní vize ; Cena „Canon Ochrana vody”  

Novinkami j ubilejního 10. ročníku jsou dvě kategorie , ve kterých se soutěží 

po p rvé.    

Kategorie Kreativní vize   

„Nová kategorie Kreativní vize je určena pro ty fotografy, kteří do fotografování 

divoké přírody vnášejí další tvůrčí a experimentální postupy, a záměrně přesahují 

hranice jejího popisu do oblasti čistě výtvarné. Může jít o fotografie vytvořené 

technikou d louhé expozice, záměrným pohybem fotoaparátu nebo multiexpozicí 

přímo ve fotoaparátu, o abstraktní motivy, mikroskopii či extrémní detail a 

podobně. Zároveň nám ale stále jde o snímky vytvořené v přírodě fotografickými 

postupy,  a nikoliv o počítačové koláže nebo obrázky generované nástroji umělé 

inteligence.“  manažer a spoluzakladatel soutěže Czech Nature Photo Michal 

Krause  
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Speciální cena „Canon Ochrana vody”  

„Ochranu vody vnímáme jako klíč k  udržitelnosti naší budoucnosti a globální 

společenskou odpovědnost. Zajištění pitné vody, ochrana ekosystémů, korálů, 

uchování biodiverzitu a rozvoj udržitelného turismu je  problematika, kterou se 

Canon aktivně zabývá. Je  nám ctí, že můžeme rozšířit spolupráci s  Czech Nature 

Photo o záštitu nad novou kategorii, která má téma péči o vodu a vztahu člověka 

a vody vyzdvihnout a upozornit na jejich důležitost.“  manažerka korporátní a 

marketingové komunikace Canon  CZ  s.r.o.  Eva Kučmášová  

 

Soutěž a výstavu Czech Nature  Photo 202 6  pořádá Czech Photo pod záštitou 

manželk y  prezident a  České republiky paní Ev y  Pavlov é. 

Generální partner:  Nadační fond Trigema rodiny Souralových  

Spolupořadatel výstavy:  Pražský hrad  

Partneři:  Berlitz, Botanická zahrada, Canon, CertiCon, CeWe, Fomei, Goldengate, 

KRNAP, Laufen, Lesy hl. m. Prahy, Newton Media, Nielsen, NP České Švýcarsko, 

NP ŠUMAVA, Pictoart, Ptáček, Saint Gobain, Samsung, Siko, Soliter, Zoo Praha  

Mediální partneři:  Lidé a Země, National Geographic, Prima ZOOM, Radio Dab 

Praha  
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